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دور سوم رقابت‌های جام حذفی انگلیس از ابتدای این 

هفته درحال پیگیری است که با پیروزی تیم‌های مدعی 

ازجمله منچستریونایتد، آرسنال و لسترسیتی همراه بود. 

برنتفورد هم با درخشش سامان قدوس دست به کار مهمی 

زد و توانست میدلزبورو را 2 بر یک شکست داده و از دور 

مسابقات حذف کند. این تیم دسته‌اولی که در جام اتحادیه 

نیز شگفتی‌ساز شد و تا نیمه‌نهایی صعود کرد، حالا در جام 

حذفی نیز امیدوار است با اتکا به درخشش ستار‌ه‌هایی چون 

قدوس بتواند تا مراحل پایانی پیش رفته و غول‌کش امسال 

لقب بگیرد. قدوس در دیدار تیمش برابر میدلزبورو یک گل 

و یک پاس گل در کارنامه‌اش ثبت شد تا این تیم بتواند جواز 

حضور در دور بعد مسابقات را کسب کند. این وینگر ایرانی 

به‌خوبی توانایی‌های خود را در این بازی به رخ کشید و حالا 

می‌تواند امیدوار باشد در ادامه فصل بیشتر فرصت بازی 

در ترکیب اصلی تیمش را پیدا کند و شانس قطعی شدن 

قراردادش با این تیم پس از انتقال قرضی از آمیان افزایش 

یافته است. در ادامه نگاهی به تیم‌های شگفتی‌ساز این 

تورنمنت در سال‌های گذشته خواهیم داشت. 

ویگان یک – منچسترسیتی صفر)2018(
سیتی در آن فصل در اوج قرار داشت و در لیگ برتر با 16 

امتیاز اختلاف صدرنشین مسابقات بود. پیش از این دیدار 

شاگردان گواردیولا 5 بر یک لسترسیتی را شکست داده 

بودند و به نظر می‌رسید چنین سرنوشتی در انتظار ویگان 

است. آمار بازی هم نشان می‌دهد بازی کاملا یک‌طرفه 

بوده: 82 درصد مالکیت توپ، 29 شوت در چارچوب و 15 

کرنر. نتیجه اما به سود میزبان رقم خورد و در کمال شگفتی 

سیتیزن‌ها در دقیقه 79 دروازه خود را بازشده دیدند تا یکی 

از عجیب‌ترین اتفاقات تاریخ این مسابقات رقم بخورد. ویگان 

در کنار یونایتد، لیورپول، باسل و شاختار تنها تیم‌هایی 

بودند که در آن فصل تیم گواردیولا را شکست دادند. 

منچستریونایتد صفر – لیدز یک)2010(
رقبای قدیمی پس از 6 سال به هم رسیده بودند و در دور 

سوم جام حذفی قرار بود رودرروی هم قرار گیرند. قهرمان 

لیگ برتر در خانه میزبان لیدزی بود که اصلا اوضاع خوبی 

نداشت. در دوران اوج سر الکس فرگوسن در اولدترافورد 

به‌نظر می‌رسید این دیدار چندان برای شیاطین سرخ 

دشوار نباشد، اما سفیدپوشان در زمین حریف دست به 

کار بزرگی زدند و با گل زیبای جرمین بکفورد میزبان را از 

دور مسابقات حذف کردند. 

چلسی 2 – بردفورد 4)2015(
دور چهارم جام حذفی و قرعه‌ای مناسب برای آبی‌های 

لندنی. چلسی در شروع بازی تقریبا کار را تمام کرده بود 

و وقتی در 40 دقیقه ابتدایی با دو گل پیش افتاد، خیال 

هواداران در استمفورد بریج تا حد زیادی راحت شده بود. 

حالا دیگر همه منتظر یک برد پرگل برابر حریف نه‌چندان 

نامدار بودند. شاید برخی هواداران بردفورد پس از گل 

رامیرس تصمیم گرفتند کانال تلویزیونی را عوض کنند و 

البته با این کار یکی از بزرگ‌ترین کامبک‌های تاریخ جام 

حذفی را از دست دادند. تنها دو دقیقه پس از گل رامیرس، 

مهمان به گل نخست رسید و امید در اردوی این تیم زنده 

شد. 15 دقیقه پایانی بازی اوج هیجان این دیدار بود. 

جایی‌که تیم دسته‌اولی بردفورد سه گل دیگر در زمین 

چلسی زد و یکی از مهم‌ترین پیروزی‌های تاریخ خود را 

در لندن جشن گرفت؛ اتفاقی که شاید سال‌ها برای تکرار 

آن زمان لازم باشد. 

رکسهام 2 – ارسنال یک)1992(
توپچی‌ها در آن سال‌ها یکی از تیم‌های قدرتمند 

لیگ انگلیس بودند و در بین مدعیان قهرمانی جای 

داشتند. قهرمان آن سال لیگ انگلیس در دور سوم 

قرعه‌ای راحت‌تر از رکسهام را متصور نبود؛ مسابقه‌ای که 

می‌توانست یک بازی تمرینی برای آرسنال باشد. رکسهام 

در فصل قبل آن به زحمت از سقوط به کنفرانس‌ها فرار 

کرده و در لیگ دسته چهارم مانده بود. تیمی جوان و 

کم‌تجربه که کمتر کسی تصور می‌کرد بتواند برای آرسنال 

دردسری ایجاد کند، اما با شروع بازی اوضاع عوض شد. 

اگرچه توپچی‌ها با گل آلن اسمیت پیش افتادند، اما در 

ادامه این تیم کمتر شناخته‌شده رکسهام بود که توانست 

خالق شگفتی شده و دوبار دروازه حریف نامدارش را باز 

کند. برتری در این دیدار چیزی فراتر از یک رویا برای این 

بازیکنان جوان بود، اما درنهایت توانستند به این هدف 

تقریبا غیرممکن برسند. 

برنلی صفر – لینکلن سیتی یک)2017(
برنلی اگرچه فصل پیش آن سال به زحمت از سقوط فرار 

کرده بود و در لیگ برتر ماندگار شده بود، اما مسلما نباید برابر 

حریفی آماتور که در هیچ‌یک از لیگ‌های فوتبال انگلیس 

حضور نداشت چنین نتیجه‌ای کسب می‌کرد. شکست در 

چنین مسابقه‌ای برای هریک از تیم‌های لیگ برتری یک 

فاجعه محسوب می‌شود و برنلی یکی از بدترین شکست‌های 

خود را در این مسابقه تجربه کرد. لینکلن سیتی به خود 

درطول مسابقه دفاع کرد و در دقیقه 89 گل برتری را وارد 

دروازه میزبان کرد تا شگفتی‌ساز آن فصل لقب بگیرد. 

هیرفورد 2 – نیوکاسل یک)1972(
از این مسابقه به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین ناکامی‌های یک 

تیم در تاریخ جام حذفی نام برده می‌شود. نیوکاسل در آن 

سال‌ها به‌عنوان یکی از قدرت‌های لیگ انگلیس شناخته 

می‌شد و بازیکنان نامداری در ترکیب خود داشت. آنها 

قرار بود برابر تیمی دسته‌پنجمی به‌نام هیرفورد قرار گیرند 

و خود را برای یک برد پرگل و صعود به مرحله بعد آماده 

کرده بودند. برای بازیکنان میزبان تنها بازی کردن برابر 

نیوکاسل می‌توانست افتخاری بزرگ محسوب شود، اما 

شرایط بازی درنهایت به‌گونه‌ای پیش رفت که کمتر کسی 

انتظار آن را داشت. بازی در نیمه دوم با تساوی یک – یک 

درجریان بود که یک شوت راه دور مهارنشدنی و استثنایی 

گل برتری میزبان را رقم زد. حالا نیوکاسل در آستانه حذف 

از این رقابت‌ها بود و دست به هر کاری زد تا به گل تساوی 

برسد. نتیجه نهایی به سود حریف دسته‌پنجمی بود و غول‌ها 

وداعی تلخ با این تورنمنت داشتند.
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سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

با لژیونرها

جدایی رقیب محرمی از دینامو
صادق محرمی در این فصل به‌خوبی توانسته جایگاه ثابتش را در تیم دیناموزاگرب 

پیدا کند و پتار استویانوویچ را تقریبا نیمکت‌نشین کرده است. حالا از این باشگاه 

خبر می‌رسد مدافع اسلوونیایی و ملی‌پوش این تیم در راه ترابزون‌اسپور ترکیه است 

و به این ترتیب محرمی شانس بهتری برای حضور در ترکیب اصلی در ادامه فصل 

خواهد داشت. سایت »جوتارنجی« کرواسی دراین‌باره نوشته است: »پیشنهاد 

ترابزون‌اسپور ترکیه برای استویانوویچ بسیار جدی است و به‌نظر می‌رسد این 

مدافع راست به‌زودی راهی لیگ این کشور خواهد شد. اگر پیشنهاد تیم ترکیه‌ای 

مناسب باشد دینامو مخالفتی با آن نخواهد داشت و این مدافع ملی‌پوش تیم‌ملی 

اسلوونی پس از 4سال از جمع آبی‌پوشان جدا خواهد شد. صادق محرمی در این 

فصل به‌خوبی توانسته نظر مثبت زوران مامیچ را به خود جلب کند و به این ترتیب 

به انتخاب نخست او تبدیل شده است. به همین دلیل استویانوویچ که تنها 7بازی 

در این فصل برای تیمش انجام داده ترجیح داده برای حفظ جایگاهش در تیم‌ملی 

راهی باشگاه دیگری شود.«

زاهدی زوج صیادمنش می‌شود؟
سایت »فوتبال« اوکراین در خبری از قطعی‌شدن انتقال شهاب زاهدی به 

زوریالوهانسک این کشور خبر داد. درخشش این مهاجم ایرانی در این فصل 

باعث شده مشتریان خوبی بین تیم‌های اوکراینی پیدا کند و حالا پس از بررسی 

آنها تصمیم گرفته به زوریا، تیم سوم فصل قبل ملحق شود. زوریا در تابستان 

گذشته اللهیار صیادمنش را به‌صورت قرضی از فنرباغچه ترکیه به خدمت گرفت و 

حالا به‌سراغ زاهدی رفته تا زوج خط‌حمله‌اش را با لژیونرهای ایرانی تکمیل کند. 

این سایت درباره این انتقال نوشته است: »زوریا برای خرید شهاب زاهدی با تیم 

المپیک‌دونتسک به توافق رسیده است. همان‌طور که پیش از این نوشته بودیم 

قرارداد این مهاجم ایرانی در پایان فصل به پایان می‌رسد اما ظاهرا زوریا تصمیم 

دارد این بازیکن را در ژانویه به ترکیب تیمش اضافه کند. ایگور بورباس، خبرنگار 

شبکه تلویزیونی فوتبال1/2/3 در توئیتر خود از نهایی‌شدن قرارداد زاهدی خبر 

داده است اما گفته می‌شود اگر زوریا نتواند در ژانویه مبلغ موردنظر را به المپیک 

پرداخت کند، این مهاجم گلزن تا پایان فصل به حضورش در این تیم ادامه خواهد 

داد و سپس به لوهانسک خواهد رفت. زاهدی در این فصل 11بازی برای تیمش 

انجام داده که طی آن موفق به زدن 8گل شده است.«

تمجید سایت بلژیکی از ایرانی‌های شارلروا 
شارلروا در ادامه دیدارهای لیگ بلژیک در زمین اوستنده با شکست ناباورانه 3 بر 

2 روبه‌رو شد تا با لغزشی دیگر، شانس کم‌کردن فاصله خود با صدر جدول را از 

دست بدهد. کریم بلحسین، سرمربی این تیم برای این دیدار پس از چند بازی 

غیبت دوباره کاوه رضایی را دراختیار داشت و البته به‌دلیل اینکه این مهاجم ایرانی 

به‌تازگی از بند مصدومیت رها شده است ترجیح داد در نیمه دوم از او استفاده کند. 

سایت »DH« بلژیک در گزارشی از این دیدار نوشت: »شارلروا بار دیگر به ضعف 

مدافعانش باخت و درحالی که نفرات تهاجمی تیم ازجمله علی قلی‌زاده و کاوه 

رضایی تلاش زیادی داشتند تا بازی را به تساوی بکشانند و در گل‌های تیم خود 

نیز اثرگذار بودند اما درنهایت این بازی به سود اوستنده به پایان رسید. با بازگشت 

رضایی به میادین، شارلروا می‌تواند به آینده خود در لیگ امیدوارتر باشد.«

نگاهی به تیم‌های شگفتی‌ساز در تاریخ جام حذفی انگلیس

برنتفورد با قدوس، غول‌کش می‌شود؟ 

هفته سوم و چهارم لیگ برتر تیراندازی با کمان کشور 

درحالی برگزار شد که تیم دانشگاه آزاد اسلامی در هردو 

بخش خانم‌ها و آقایان بازهم درخشیدند و جزء نفرات برتر 

بودند.در بخش آقایان رضا شبانی، صادق اشرفی و میلاد 

وزیری به سرمربیگری میلاد وزیری مقام‌های اول، سوم و 

چهارم کوالی‌ها را به دست آوردند تا همچنان صدر جدول را 

از آن خود نگه دارند و در بخش خانم‌ها نیز مهتا عبداللهی، 

آیتک جلوسیان و مریم نادعلی نیز عناوین اول، سوم 

و چهارم بخش مقدماتی را به دست آوردند تا بازهم نام 

دانشگاه آزاد اسلامی در لیگ برتر بالا بماند.با این نتایج تیم 

دانشگاه آزاد اسلامی در بخش آقایان با 19 امتیاز بالاتر از 

نفت ارومیه 11 امتیازی همچنان در صدر جدول قرار گرفته 

و تیم خانم‌ها با 9 امتیاز مانند هفته گذشته در مکان دوم 

جدول جای خودش را تثبیت کرده است و البته سرمربی 

این تیم نیز همچنان از ورزشکارانش حمایت می‌کند و به 

آنها اطمینان دارد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با زهرا شمس 

را در ادامه می‌خوانید.

دانشگاه آزاد اسلامی در هفته سوم و چهارم لیگ تیراندازی 

با کمان باز هم درخشید، بالا رفتن امتیاز‌ها از هفته اول تا 

هفته سوم چطور امکان‌پذیر شد؟

خداراشکر این هفته هم مانند هفته اول و دوم توانستیم مقام‌های 

خیلی خوبی را به دست آوریم و پیشرفت بچه‌های دانشگاه 

آزاد اسامی برای همه یک‌جورهایی عجیب و چشمگیر بود. 

درمورد بالا رفتن رکوردهای بچه‌ها باید بگویم که ما یک هفته 

بین هفته‌های لیگ تعطیل بودیم و بچه‌ها به شهرستان‌ها و 

باشگاه‌های خود رفتند ولی برای تمام روزهای هفته به بچه‌ها 

تمرین و برنامه دادیم و بچه‌ها طبق آن عمل کردند و رکوردهایشان 

را برایم فرستادند که ایرادها را حل و دورادور بچه‌ها را کوچ کردم. 

خداراشکر بچه‌ها خیلی با انگیزه و پرتلاش هستند و من خیلی 

از این روند پیشرفت‌شان خوشحالم و فکر می‌کنم این پیشرفت 

و تلاش بالاتر از هر مدالی برای من ارزش دارد.

چند نفر از نفراتی که این هفته در ترکیب بودند دانشجوی 

دانشگاه آزاد اسلامی هستند؟

مهتا عبداللهی دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی است و حتی 

بار آخر با یکی از بچه‌ها تعویض کردیم و راستش حتی تا روز آخر 

هم شک داشتیم که اسمش را بدهیم یا ندهیم ولی آنقدر خوب 

تمرین و پیشرفت کرد که این هفته نفر اول و برتر مسابقات شد 

و این خیلی جای خوشحالی برایم دارد و جواب اعتمادم را داد. 

همان‌طور که بارها گفتم هدف‌مان رشد بچه‌‌هاست و این لیگ 

خودش باعث رونق بیشتر تیر و کمان شده و برای بچه‌ها انگیزه 

شده است، من هم سعی کردم به بچه‌ها بفهمانم که این لیگ 

فرصتی است برای نشان دادن و ثابت کردن توانایی‌هایشان و 

بچه‌ها هم این امر را جدی گرفتند و نتیجه‌اش هم در این هفته 

دیده می‌شود. از دیگر بچه‌های دانشگاه آزاد اسلامی می‌توانم 

به نام مریم کاکایی و آرزو عسگریان اشاره کنم که البته چند نفر 

دیگر هم از بچه‌های فارغ‌التحصیل دانشگاه آزاد اسلامی هستند.

نفرات تیم دانشگاه از کمانداران خوب کشور هم هستند، 

با این نیروی انسانی خوب، برای ادامه راه و قهرمانی به چه 

چیزهایی نیاز دارید؟

تیراندازی با کمان رشته پرهزینه‌ای است و از لحاظ تجهیزات 

هم خداراشکر دانشگاه آزاد اسلامی تا حدی هرچند کم، به ما 

کمک کرده است و از آنجایی که تجهیزات این رشته واقعا خیلی 

گران است این کمک خیلی جای تشکر دارد و من خوشحالم 

که لشگری این فرصت را به ما داد تا بتوانیم غیر از بچه‌های 

ملی‌پوش، بچه‌های دانشگاه آزاد اسلامی و جوان را بیاوریم تا 

انگیزه بگیرند و هم این فرصت به من و بچه‌ها داده شد و باید 

بحق از ایشان تشکر کنیم که توانست لیگ را کمی رونق بدهد. 

این را هم شنیده‌ام و می‌دانم که خیلی از بچه‌هایی که در لیگ 

تمرین می‌کنند دوست داشتند در تیم دانشگاه آزاد اسلامی تیر 

بزنند و این جای خوشحالی دارد، چراکه خودمان هم دانشگاه آزاد 

اسلامی هستیم و هر جا که بتوانیم پرچم دانشگاه آزاد اسلامی 

را بالا ببریم به آن افتخار می‌کنیم. بارها به خود بچه‌ها گفتم و 

الان هم می‌گویم که بچه‌های دانشگاه آزاد اسلامی می‌توانند 

قهرمان‌های بزرگ این کشور باشند و یک روز پرچم ایران را بالا 

ببرند و من به این حرفم ایمان دارم.

زهرا نعمتی این هفته در ترکیب نبود؟ 

ما در بخش مقدماتی فقط نام چهار نفر را می‌توانیم بنویسیم و 

حتی تا شب آخر با ‌پاکزاد مربی او صحبت کردیم و من احساس 

می‌کردم برای این بازی که کمی سبک‌تر است این فرصت را به 

بچه‌های دیگر بدهم. بچه‌هایی که خب به‌طور حتم رکوردهایشان 

پایین‌تر از نعمتی است ولی ما امتیاز کوالی را می‌توانستیم بگیریم 

و ایمان داشتم که باز هم سه نفر اول از بچه‌های خودمان خواهند 

بود. خداراشکر این اتفاق هم افتاد و ‌مهتا عبداللهی، آیتک 

جلوسیان و مریم نادعلی جزء 4 نفر اول شدند و بعد در بخش تیمی 

و حذفی از نعمتی استفاده کردیم که خداراشکر امتیاز را گرفت.

شانس حضور نفرات تیم دانشگاه آزاد اسلامی در ترکیب 

تیم ملی را چقدر می‌دانید؟

صفر تا صدش به مربی، کادر فنی و کادر فدراسیون برمی‌گردد که 

ما به نظرشان احترام می‌گذاریم و مطمئنم شعبانی بهار بهترین 

تصمیم‌ها را خواهد گرفت و به اینکه ایشان چقدر دلسوز این 

تیم است و آینده تیم برایش مهم است، مطمئنم و فکر می‌کنم 

بچه‌های ما هم بتوانند به ترکیب تیم ملی اضافه شوند.

کادر فنی تیم ملی و فدراسیون نظارتی بر لیگ و سطح 

بازیکنان دارند؟

بله بسیار زیاد، نجاری و پاکزاد به‌عنوان مدیر تیم‌های ملی و دبیر 

فدراسیون چندین‌بار به مسابقات و حتی به تمرینات ما آمدند و 

رکوردهای بچه‌ها را بررسی کردند و خیلی هم بابت رکوردهای 

ثبت‌شده بچه‌ها خوشحالند و می‌گفتند ببینیم باز هم تکرار 

می‌شود که شکر خدا تکرار شد. مطمئنم هم تیم ما دیده شد و 

هم روی بچه‌های تیم ما نظر دارند.

می‌توان‌ امیدوار بود دانشگاه آزاد اسامی با حضور 

شما و ‌ وزیری چه در بخش خانم‌ها و چه آقایان علاوه بر 

قهرمان‌پروری در سال‌های آینده استعدادیابی‌های کشوری 

هم داشته باشد؟

بله،‌ من اول شدن و تلاش برای اول شدن تیمم را دوست دارم 

ولی تا الان حمل بر خودستایی نباشد، فکر می‌کنم با پیشرفت 

بچه‌ها و استعدادهایی که در تیم نشان دادیم‌ چند مدال طلا 

گرفتم، شاید به‌خاطر بدشانسی‌های ریز و دست‌کم گرفتن‌ها 

روی سکوی اول نرویم ولی این لیگ تجربه خیلی خوبی برای 

بچه‌های ما بود که رشد کردند، هر هفته بچه‌ها امتیاز می‌زنند و 

من رشد کردن و بزرگ شدن‌شان را می‌دیدم. معتقدم یک مدال 

طلا می‌آید و فراموش می‌شود ولی این بچه‌ها ماندگار می‌شوند. 

مدتی پیش یکی از بچه‌ها می‌گفت از وقتی به تیم دانشگاه آزاد 

اسلامی آمدم هدفم در زندگی‌ام فرق کرده و تازه فهمیدم من هم 

می‌توانم و دوست دارم شب و روز تمرین کنم و تیر بزنم، خب این 

حرف خیلی ارزش دارد و خوشحالم که استعدادهایی که دیده 

نمی‌شدند حالا دیده می‌شوند.

چند هفته تا پایان لیگ مانده؟ 

ما یک بازی دیگر تا پایان لیگ داریم که آن هم آخر بهمن ماه 

است و با این حساب یک ماه و نیم فاصله بین مسابقات می‌افتد 

که برای هر تیمی می‌تواند نگران‌کننده باشد، چرا که الان فصل 

امتحانات بچه‌هاست و هر کسی هم که به شهرش برود باز نحوه 

رسیدگی به تمرینات سخت‌تر می‌شود و امکاناتی که ما اینجا 

می‌توانیم برای بچه‌ها فراهم کنیم را نخواهند داشت. به هرحال 

سعی می‌کنیم با دادن برنامه‌های مرتب دورادور رصدشان کنیم 

که تمرینات‌شان را طبق برنامه‌ریزی داشته باشند تا بهترین نتیجه 

را بگیرند. ما الان با گروه سوم هم‌امتیاز هستیم و هفته آخر تعیین 

می‌کند که می‌توانیم اول یا سوم شویم. یعنی اینقدر بازی‌های 

آخرمان حساس است، امیدوارم بهترین اتفاق‌ها برای دانشگاه 

آزاد اسلامی بیفتد و سربلند باشیم.

حرف آخر؟

به همه بچه‌ها اعتماد دارم. موقع رد کردن اسامی چند بار نام 

آرزو عسگریان را هم در هفته قبل و هم این هفته دادم و دوباره 

برداشتم آنقدر که او خوب است و بعضی وقت‌ها موقع نوشتن 

اسامی به شوخی با خودم می‌گویم کاش اینقدر خوب نبودید 

تا کار من راحت بود و من تا لحظه آخر در حال اسم عوض کردن 

و فکر کردن برای ترکیب هستم تا به بچه‌ها فرصت بدهم و ‌ای 

کاش تعداد تیم‌های شرکت‌کننده یا هفته‌ها بیشتر بودند تا هر 

هفته اسم تمام بچه‌ها را می‌دادم، ولی چون به دلیل کرونا در 

هفته دو بازی برگزار می‌شود نمی‌توانم اسامی بیشتری بدهم 

و امیدوارم از سال‌های بعد این امکان وجود داشته باشد. باز 

هم خیلی تشکر می‌کنم از دانشگاه آزاد اسلامی و لشگری 

که به من اعتماد کرد تا جوان‌ها را بیاوریم و از خود بچه‌های 

دانشگاه آزاد اسلامی استفاده کنیم. شاید اگر قهرمان نشویم 

هم زیرسوال برویم که چرا از بچه‌های جوان استفاده کردیم ولی 

ما تمام تلاش‌مان را می‌کنیم و من خیلی خوشحالم که بچه‌های 

با‌استعداد به‌نام دانشگاه آزاد اسلامی در لیگ برتر تیراندازی با 

کمان دیده شدند.
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